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PROCES-VERBAL 
de l'Assemblée Générale Ordinaire  

 

Salle de réunion Dufresne complexe sportif 

 29 rue Pasteur Saint Prix 

du samedi 02 février 2019 
 

Il a été établi une feuille de présence qui a été émargée par chaque adhérent lors de son 

entrée en séance. 

Sont présents : 

Mesdames : S Mottier- N Desreac.   

Messieurs : C. Aubry. C Carmené.  M Journo. A Mazurier. 

Sont représentés : 

Mesdames :  

Messieurs : 

Absents excusés: Madame M Paris. Monsieur. D Bello. 
 

Rapport moral du Président : 

La séance est ouverte à 10h45 par Monsieur Max JOURNO en qualité de Président du Cercle, 

souhaite la bienvenue aux adhérents et  présente ses vœux 2019. 
 

Aucune observation n'étant formulée, le Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 

27 Janvier 2018 est approuvé à l'unanimité. 
 

Rapport des activités par le secrétaire Mr CARMENÉ : 

Nous avons une pensée particulière pour Guy DUPUIS et  Raymond HUNEAU qui nous ont 

quitté cette année. 

Depuis  maintenant trois ans, le Cercle N°1 du CDMJSEA 95 organise deux sorties par an. 

Au mois d’avril nous avons fait une sortie à GOUVIEUX suivie d’un déjeuner au Manoir de 

l'INFA. S’en est suivi une visite au centre de la terre dans les carrières à la maison de la pierre 

de Saint MAXIMIN, avec la présence de personnes d’autres Cercles. 

Au mois d’octobre  nous avons visité le Musée de la Nacre à Méru suivi d’un repas à la 

Tabletterie. 

L’assemblée approuve à l’unanimité ce rapport. 
 

Rapport financier par La Trésorière Mme MOTTIER : 
 

Bilan financier du 31.12.2018. L’assemblée approuve à l’unanimité le rapport financier.. 
 

Renouvellement du conseil d’administration du cercle n°1 
 

Démission de Madame Hélène FAUCOMPRÉ, 

Deux nouvelles candidatures. Madame Nicole DESREAC et Monsieur Claude MAZERET. 

Réélection des autres personnes du bureau voté et approuvée à l’unanimité des présents et 

des représentés. 
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Nos prévisions pour 2019 
 

Nous prévoyons 2 sorties pour : 

A Villarceaux  en mars ou avril et la Manufacture de Sèvres ou le Musée des Arts 

Forains pour septembre ou octobre 2019.     
 

Nous avons  rassemblé les autres Cercles pour dynamiser nos sorties et nous espérons 

continuer avec eux en 2019. 

L’année 2018 avait vu  les effectifs cotisants légèrement augmenter  malgré un turnover soit 

un total de 62 adhérents. 

Notre souhait serait aujourd’hui de regrouper plus de participants de notre Cercle dans nos 

sorties. Si des personnes ont des idées ou des propositions, nous sommes à votre écoute et 

votre disposition. 
 

Questions diverses : 
 

Le Comité Départemental des Médaillés Jeunesse, Sports et Engagement Associatif du Val 

d'Oise, nous a fait savoir par l'intermédiaire de la Commission d'attribution des médailles que 7 

médailles ont été attribuées sur 2018 et une médaille sur 2019 aux personnes de la ville 

D’ENGHIEN LES BAINS, et s'excuse pour les retards apportés aux traitements des dossiers. 

 

Remise de médaille de Bronze à Monsieur Joe VAN EECKHOUDT le 14 décembre 2018 à la salle 

des fêtes de Saint Prix en présence de Monsieur Jean Pierre ENJALBERT maire de saint Prix et 

Monsieur Rémi SAND Président du CDMJSEA95.   
  

Monsieur le Maire de SAINT PRIX a écrit à toutes les associations de la ville afin de faire 

connaitre tous les jeunes bénévoles méritants pour l’attribution de récompenses ou de 

médailles. 

Notre cercle  des médaillés mettra tout en œuvre pour faire remonter les dossiers de 

candidatures auprès du CDMJSEA 95. 
 

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, le Président Max 

JOURNO réitère ses remerciements à l'Assemblée Générale et convie toutes les personnes au 

"pot de l'amitié"   
 

La séance est levée à 11 h45 
 

    Le secrétaire                                            Le Président            

  CARMENÉ Christian                                                     JOURNO   Max                                                         

                                                     


